
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 10 lees verder ►►►

 30 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat bij ongeslachtelijke voortplanting geen 
combinatie van erfelijke eigenschappen (van twee ouders) plaatsvindt / de 
erfelijke eigenschappen van de moederplant behouden worden. 
 

 31 maximumscore 1 
ja, met een uitleg waaruit blijkt dat cassaveplanten (volgens afbeelding 1) 
bloemen/vruchten/zaden hebben 
 
 

Hormoonklieren in de hersenen 
 

 32 maximumscore 2 
• (P =) hersenstam 1 
• (Q =) kleine hersenen 1 
 

 33 F 
 

 34 D 
 

 35 B 
 
 

Teken 
 

 36 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat zoogdieren koolstofdioxide 
uitademen/uitscheiden. 
 

 37 maximumscore 1 
zenuwstelsel / zintuigstelsel 
 

 38 maximumscore 1 
nee, met een uitleg waaruit blijkt dat de gevonden teek een hondenteek is 
(en geen Borrelia-bacteriën heeft) / geen schapenteek is 
 

 39 maximumscore 1 
een juist levenskenmerk: 
 groeien/ontwikkelen 
 voortplanten 
 

 40 maximumscore 1 
14 (chromosomen) 
 
 


